



## 领航中国

# 激荡清风正气 凝聚党心民心

——党的十八大以来深入推进党风廉政建设和反腐败斗争述评

02 版

## 立足“两个统筹”扎实做好各项工作

新建集中供热项目、更新改造供热管网……

# 我州各地全力以赴做好今冬明春供热准备

03 版

## 聚焦第七届中国—亚欧博览会

## 今日评点

## 小菜篮亦是大学生

◆ 昌平

这几天,昌吉市许多小区门口,卖蔬菜瓜果的农户多了起来,手推车上、后备箱里,新鲜的苞米、青翠的白菜、大串的葡萄吸引市民纷纷购买,充满人间烟火气息。

前段时间,由于疫情防控需要实施临时静态管理,部分农产品销售渠道减少,田间地头的收成受到影响,农户心急如焚。随着疫情防控形势持续向好,昌吉市为蔬菜种植户发放鲜活农产品车辆通行证,全市各乡镇农产品可直接拉运进入市区,在不影响道路交通安全、畅通的条件下,允许农户在各小区、路边进行销售,以此帮助农户解决农产品销售的燃眉之急。

人间烟火气,最抚凡人心,小菜摊里有大民生。昌吉市政府想群众之所想,解群众之所困,让农户进城摆摊,就好似下了一场助农纾困的“及时雨”,体现了政府的责任和担当。

临时之举,行之有效。这不仅缓解了农产品滞销难题,减少了疫情带来的损失,保障了农牧民收入,也丰富了市民的“菜篮子”“果盘子”,农户高兴,市民也满意,可谓一举两得。

当前,疫情风险依然存在,相关部门和街道社区要配合做好管理和服 务,让大家不要聚集、扎堆;买卖双方要自觉戴好口罩,保持距离。大家齐心协力,让好政策产生好效果,真正惠及群众。



9月20日,在第七届中国—亚欧博览会特变电工股份有限公司展位,工作人员正在接受记者采访。

据了解,特变电工已连续七届参加中国—亚欧博览会,与亚洲、欧洲、非洲等多国客户建立了良好的沟通对接合作渠道。本届亚欧博览会期间,特变电工签约项目23个,签约金额670亿元。

本报记者 李思佳 摄

## 我州签约项目 46 个 签约额超 1100 亿元

▲ 03 版 ▼

# 474 亿元硅基、煤化工项目落户准东

## 广告热线

昌吉日报广告热线

**0994-2343036**